

中国军团“前情提要”

代表团711人,运动员416人
境外最大规模+35位奥运冠军

中国代表团这一次又刷新了境外参赛史上规模最大的纪录:报名运动员共416人,男运动员160人,女运动员256人,其中有35人曾经是奥运会冠军。他们将参加26个大项,210个小项的比赛。整个代表团有711人。

帐下“王牌军”还是那六支——乒乓球,羽毛球,跳水,举重,射击,体

操。北京和伦敦两届奥运会,这六支队伍都为中国军团贡献了七成的金牌。里约季,他们仍将是中国军团的核心力量。国乒不用说,单打和团体4金,他们自己都觉得,不包揽都不好意思;跳水“梦之队”,举重“王牌军”也差不多能发挥出接近极限的取胜力;虽然射击的不确定性太高,而羽毛球,体操可能会相对惨淡,但是从概率

来说,想看中国队夺冠的,还是请锁定这些频道……以及,孙杨。



约吗?



昨日,参加里约奥运会的中国体育代表团在北京正式成立。中国代表团一共711人,其中运动员400余人,是中国体育代表团境外参赛史上规模最大的一届。

里约奥运会将于当地时间2016年8月5日开幕,8月21日闭幕,共设28个比赛大项。中国队阵容中有包括孙杨、张继科、陈定等27位伦敦奥运会冠军,林丹、陈颖、陈若琳、吴静钰、秦凯、何雯娜、龙清泉等北京奥运会冠军,还有三位雅典奥运会冠军杜丽、朱启南、吴敏霞。另外,宁泽涛、苏炳添、易建联等名将也期待在奥运舞台创造新突破。

重返国际奥委会大家庭后,中国参加了从1984年起的所有夏季奥运会,2008年北京还成功主办奥运会。目前,中国已经获得了201枚夏季奥运会金牌,成绩最好的一届是作为东道主的北京奥运会,中国选手获得了51金21银28铜,雄踞金牌榜第一、奖牌榜第二。

中国军团的金牌数预计在30枚上下

伦敦奥运会,中国游泳强势拿下5金2银3铜,在中国军团金牌贡献力、奖牌贡献力和游泳项目奖牌三个榜单上全部跻身第二,简直如日中天。四年过去,当年打下多半壁江山的女队实力大打折扣,只有孙杨基本保持了水准。如果不纠结于金牌,那咱还有宁泽涛,以及小美女刘湘——都是冲奖牌的料,颜值更是“扛把子”。

另外,对忠粉来说,女排是必看的。里约将是中国、美国、巴西三大名帅的斗法场,咱们的主帅郎平在1984年洛杉矶奥运会上就立下威名,32年过去了,她的弟子们有机会让她再次品尝奥运登顶的荣耀。

当然,要是想刷出独特的品位和内行的质感,不如关注一下这些赛场:田径,自行车,击剑,跆拳道,帆船。要

是能说出几个小项或者名字就更显段位了,比如20公里竞走,男花女重,或者苏炳添、吴静钰、钟天使;如果能随口说出“激光雷迪尔徐莉佳”,那段位就不是一般高了。

最后,先给大家估算一下,中国军团的金牌数预计在30枚上下,金牌榜稳坐第二。第一肯定没戏,那还是美国的。据新华社电

河南军团“前情提要”

11名河南选手跻身奥运军团
创河南运动员参加境外奥运会最高纪录

昨天包括游泳名将宁泽涛在内,共有11名河南选手出征里约奥运会,他们分布在游泳、自行车、赛艇、马术、体操、女排、女足等七个项目中。

在河南选手当中,自行车项目贡献最大,为国家队输送了4名队员,而且全部是女子选手:敬亚莉、赵宝芳、王红、马梦露。我省的传统强项赛艇也有一名选手入围:吕扬。

游泳项目中,除了宁泽涛之外,女子蛙泳选手张馨予也顺利拿到奥运入场券,而曾经参加了伦敦奥运会的名将李昫琦虽然入选了之前的国家集训队,但因为中国男子4x200米自由泳接力队未能达标,他也最终无缘里约。河南军团中还包括了女排名将朱婷、女足老资格国脚娄佳惠、马术选手华天,以及跻身女子体操替补阵容的刘津茹。刘津茹将和国家队一起前往里约,不过能否出场还要看主力阵容

中是否会出现伤病情况。

11人进入奥运会阵容,这个数量仅次于参加北京奥运会的15人,创下了河南运动员参加境外奥运会的最高纪录。而根据各个项目的情况看,他们当中最有望争金夺银的还是宁泽涛和朱婷,前者今年游出了世界第三的成绩,后者则是女排夺得世界冠军的绝对主力、世锦赛最有价值球员,而

郎平执教的中国女排,此行的目标也是冠军。

除了代表河南的选手之外,奥运阵容中也有不少出自河南的运动员:男子蹦床的董栋,男篮的周琦、李根。这些“老乡”的表现同样值得我们关注。

郑州晚报记者
郭韬略



杜丽



朱婷



宁泽涛